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Στο πλαίσιο του οράματός της, η AquaSource διαθέτει τα
προϊόντα της χρησιμοποιώντας ανεξάρτητους διανομείς
και μέσω της πιο ισχυρής μεθόδου προώθησης, της
διαφήμισης από στόμα σε στόμα.

Το δίκτυο διανομής μας
παγκοσμίως

Η AquaSource δεσμεύεται να προάγει την καλή υγεία

χρησιμοποιώντας συστατικά από φυσικές πηγές και να διαθέτει σε

όλους μια μεγάλη ποικιλία από προϊόντα διατροφής υψηλής

ποιότητα.

Μόνο υψηλής ποιότητας προϊόντα
και συστατικά

Από το 1994, η AquaSource είναι αφιερωμένη στην
προώθηση ενός πιο υγιεινού τρόπου ζωής με φυσικά μέσα.

Ο επιτυχημένος στόχος μας για
πάνω από 25 χρόνια

Η Υπερτροφή* AquaSource Βιολογικά Φύκια, αποτελεί θεμελιώδες 
συστατικό σε πολλά από τα προϊόντα μας.  Ως εκ τούτου, είναι 
σημαντικό οι διανομείς να γνωρίζουν πολύ καλά γιατί το προϊόν 
Φύκια θεωρείται ένα από τα καλύτερα διαθέσιμα συμπληρώματα 
διατροφής. Υπάρχουν πολλά πλεονεκτήματα που μπορείτε να 
επικοινωνήσετε.

Διαθέτει πλέον πιστοποίηση βιολογικού από τον οργανισμό Διαθέτει πλέον πιστοποίηση βιολογικού από τον οργανισμό 
BDA και την ΕΕ, ενώ αποτελεί μια εξαιρετικά πλούσια σε θρεπτικά 
συστατικά, αποτελεσματική πηγή τροφής που παρέχει στον 
οργανισμό σημαντική ποσότητα αντιοξειδωτικών, πολυφαινολών, 
βιταμινών και μετάλλων. Εκτός του ότι είναι μια εξαιρετικά 
αποτελεσματική πηγή διατροφής, βοηθά στην υποστήριξη της 
φυσικής διαδικασίας αποκατάστασης του σώματος, για έναν πιο 
παραγωγικό τρόπο ζωής.παραγωγικό τρόπο ζωής.

Η Πληρέστερη και Πιο Ισορροπημένη Τροφή της Φύσης
Οι επιστήμονες αναγνωρίζουν πως τα φύκια αποτελούν τροφή και 
συμπλήρωμα διατροφής εδώ και εκατοντάδες χρόνια. Έχουν 
μελετήσει διάφορα είδη φυκιών από όλο τον κόσμο. Ένα πολύ 
θρεπτικό είδος, είναι γνωστό ως «γαλαζοπράσινα φύκια» 
(Aphanizomenon Flos Aquae ή AFA).

Τώρα με πιστοποίηση Βιολογικού!

Υπερτροφή* Βιολογικά 
Φύκια AquaSource
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Τα υψηλότερης ποιότητας γαλαζοπράσινα φύκια προέρχονται 
από τη λίμνη Upper Klamath της οροσειράς Κασκέιντ, στο Νότιο 
Όρεγκον των ΗΠΑ. Αυτή η αρχαία λίμνη, η οποία τροφοδοτείται 
από 17 πεντακάθαρα ρυάκια και γεωθερμικές πηγές, διαθέτει 
στον βυθό της μεταλλικά ιζήματα ύψους δέκα μέτρων και έχει τα 
πιο πλούσια σε μέταλλα αλκαλικά ύδατα στη Γη.  Από αυτήν τη 
λίμνη, η AquaSource συλλέγει τα Βιολογικά Φύκια της. Τα 
γαλαζοπράσινα φύκια που ευδοκιμούν σε αυτήν τη λίμνη έχουν γαλαζοπράσινα φύκια που ευδοκιμούν σε αυτήν τη λίμνη έχουν 
ένα αξιοσημείωτο διατροφικό προφίλ και αποτελούν πλούσια 
πηγή ενός ευρέος φάσματος θρεπτικών ουσιών. Ανά γραμμάριο, 
τίποτα δεν συγκρίνεται με το διατροφικό τους προφίλ (βλ. 
Πίνακα 1). 

Απαραίτητα Αμινοξέα
Τα Φύκια μας παρέχουν απαραίτητα αμινοξέα σε βέλτιστα 
επίπεδα για τις διατροφικές ανάγκες των ανθρώπων.  Το 
σχεδιάγραμμα 1 παρέχει μια σύγκριση των βέλτιστων επιπέδων 
αμινοξέων για τον άνθρωπο με την επαληθευμένη αναλογία 
αμινοξέων στα Γαλαζοπράσινα Φύκια.

Σχεδιάγραμμα 1 – Σύγκριση Απαραίτητων Αμινοξέων

Figure 2 – Comparing BioActive Dehydration™ with other common drying 

methods.  Note that drying is accomplished at a lower temperature and 

shorter duration, preserving much more nutritional value.

Διατήρηση Θρεπτικής Αξίας με τη μέθοδο BioActive 
Dehydration™ 
Η Υπερτροφή* Βιολογικά Φύκια της AquaSource συλλέγεται και Η Υπερτροφή* Βιολογικά Φύκια της AquaSource συλλέγεται και 
διακινείται ώστε να φτάνει στις εγκαταστάσεις ξήρανσης ζωντανή 
και φρέσκια. Για να μετατραπούν αυτά τα φρέσκα φύκια σε 
Υπερτροφή* απαιτείται ξήρανση, ώστε να πραγματοποιηθεί η 
επεξεργασία και η εμπορική διανομή τους.  Ωστόσο, όπως και με 
οποιοδήποτε θρεπτικό φυσικό προϊόν, η διατήρηση της 
θρεπτικής αξίας κατά τη διαδικασία της ξήρανσης, παρουσιάζει 
σημαντικές προκλήσεις.  Η κύρια πρόκληση, είναι η σημαντικές προκλήσεις.  Η κύρια πρόκληση, είναι η 
ελαχιστοποίηση της υποβάθμισης, λόγω της υψηλής 
θερμοκρασίας και της έκθεσης στο οξυγόνο (οξείδωση). Η 
υποβάθμιση αυξάνεται ανάλογα με τον χρόνο που τα φύκια 
εκτίθενται σε αυτούς τους δύο παράγοντες. 

Η μέθοδος BioActive Dehydration™ λύνει αυτό το πρόβλημα. 
Επιτρέπει την πραγματοποίηση της ξήρανσης σε πολύ 
χαμηλότερη θερμοκρασία και για πολύ μικρό χρονικό διάστημα. 
Όπως φαίνεται στο Σχεδιάγραμμα 2, με τη διαδικασία BioActive 
Dehydration™, η θερμοκρασία του προϊόντος δεν υπερβαίνει 
ποτέ τους 40,5°C, ενώ υπερβαίνει τη θερμοκρασία του σώματος 
(37°C) για λιγότερο από 2 λεπτά.  Σε άλλες συνηθισμένες τεχνικές, 
όπως η ξήρανση με εκνέφωση και η τεχνική παραθύρου όπως η ξήρανση με εκνέφωση και η τεχνική παραθύρου 
διαπερατότητας,  η θερμοκρασία ξήρανσης είναι πολύ υψηλότερη 
και η διάρκεια αρκετά μεγαλύτερη, αυξάνοντας την πιθανότητα 
υποβάθμισης της θρεπτικής αξίας. 

Υπερτροφή* Βιολογικά
Φύκια AquaSource
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Εγκεκριμένοι Ισχυρισμοί Υγείας από την Ευρωπαϊκή Αρχή 
για την Ασφάλεια των Τροφίμων (EFSA)*
Η Ευρωπαϊκή Αρχή για την ασφάλεια των τροφίμων (EFSA), Η Ευρωπαϊκή Αρχή για την ασφάλεια των τροφίμων (EFSA), 
επαλήθευσε τους ισχυρισμούς υγείας των Βιολογικών Φυκιών 
AquaSource, βάσει των διατροφικών προφίλ της. Τα διατροφικά 
προφίλ είναι διατροφικές απαιτήσεις που πρέπει να πληρούν τα 
τρόφιμα προκειμένου να φέρουν ισχυρισμούς διατροφής και 
υγείας. Ένας από τους βασικούς στόχους του παρόντος 
Κανονισμού είναι να διασφαλίσει ότι κάθε ισχυρισμός που 
αναγράφεται σε μια επισήμανση τροφίμων στην ΕΕ είναι σαφής αναγράφεται σε μια επισήμανση τροφίμων στην ΕΕ είναι σαφής 
και τεκμηριώνεται με επιστημονικά στοιχεία. Βασικά Διατροφικά 
Στοιχεία & Πλεονεκτήματα της Υπερτροφής* AquaSource 
Βιολογικά Φύκια:

• Βιταμίνη Β12 - Αυξάνει την ενέργεια και μειώνει την κόπωση,
>υποστηρίζει ένα υγιές πεπτικό σύστημα, ενισχύει το νευρικό
>σύστημα και τη φυσιολογική γνωστική λειτουργία.
• Βιταμίνη B5 - Ενισχύει τον μεταβολισμό σας, συμβάλλει στη
>διατήρηση ενός υγιούς δέρματος, υποστηρίζει το νευρικό σας
>σύστημα βοηθώντας στην καταπολέμηση του σύγχρονου
>αγχωτικού τρόπου ζωής.
• Βιταμίνη C - Μειώνει την κόπωση, ενώ συμβάλλει και στη
>βελτίωση της γνωστικής λειτουργίας. Είναι σημαντική για το
>ανοσοποιητικό σας σύστημα. Επίσης, είναι απαραίτητη για τον
>>σχηματισμό του κολλαγόνου, την κύρια δομική πρωτεΐνη που
>βρίσκεται στον συνδετικό ιστό.
• Βιταμίνη E – Βοηθά στην προστασία των κυττάρων από το
>οξειδωτικό στρες.
• Σίδηρος – Χρειάζεται για τον σχηματισμό της αιμοσφαιρίνης. Ο
>Σίδηρος συνεισφέρει, επίσης, στη βελτίωση της γνωστικής
>λειτουργίας και τη μείωση της κούρασης και της κόπωσης.

H Υπερτροφή* Βιολογικά Φύκια AquaSource παρέχει σημαντική H Υπερτροφή* Βιολογικά Φύκια AquaSource παρέχει σημαντική 
ποσότητα Βιταμινών και Μετάλλων, που αναφέρονται 
παραπάνω, σε 100% φυσική βιοδιαθέσιμη μορφή. Αυτό 
συμβαίνει ώστε οι Εγκεκριμένοι Ισχυρισμοί Υγείας από την 
Ευρωπαϊκή Αρχή για την Ασφάλεια των Τροφίμων (EFSA) να 
μπορούν να χρησιμοποιηθούν και να αποτελέσουν ένα ισχυρό 
επιχείρημα πώλησης, καθώς υποστηρίζουν την εγκυρότητα τόσο 
της διατροφικής πυκνότητας του AquaSource Organic Algae όσο της διατροφικής πυκνότητας του AquaSource Organic Algae όσο 
και της μεθόδου παραγωγής που ελαχιστοποιεί την απώλεια 
θρεπτικών συστατικών.

Πιστοποίηση Βιολογικού & Διασφάλιση Ποιότητας
Καθ' όλη τη διάρκεια του κύκλου παραγωγής, οι επιμέρους 
διαδικασίες παρακολουθούνται συνεχώς για τη διασφάλιση της 
ποιότητας. Για την επαλήθευση της διατήρησης της 
ακεραιότητας του προϊόντος, πραγματοποιείται περιοδική 
δειγματοληψία παρτίδας σε κάθε κύκλο παραγωγής.

•  Είναι από τις πιο πλήρεις και πλούσιες πηγές διατροφής που
   συναντώνται στη φύση.

•  Η διαδικασία BioActive Dehydration™, εξασφαλίζει τη διατήρηση της
   μέγιστης θρεπτικής αξίας.

•  Παρέχει ένα ευρύ φάσμα θρεπτικών συστατικών όπως βιταμίνες,
   μέταλλα, αντιοξειδωτικά, πρωτεΐνες, αμινοξέα, λιπαρά οξέα και
      νευροπεπτίδια.
 
•  Συνεισφέρει στη μείωση της κούρασης και της κόπωσης.

•  Υποστηρίζει το ανοσοποιητικό σας σύστημα.

•  Βοηθάει τη γνωστική λειτουργία που είναι σημαντική για τη μνήμη και
   την αντίληψη.

•  Διαθέσιμο σε βολική μορφή κάψουλας True-lled (χωρίς συνδετικά ή
      πληρωτικά), σκόνης ή υγρού.

•  Το προϊόν AquaSource Organic Algae σε μορφή σκόνης και
   χορτοφαγικές κάψουλες, διαθέτει πιστοποίηση από τη Vegan Society.

Βασικά Επιχειρήματα Πώλησης

Λαμβάνονται δείγματα των αποξηραμένων Φυκιών, προς ανάλυση 
των ακολούθων:
Αριθμός μικροβίων και κολοβακτηριδίων, E. Coli, σταφυλόκοκκος, Αριθμός μικροβίων και κολοβακτηριδίων, E. Coli, σταφυλόκοκκος, 
σαλμονέλα, ζυμομύκητας, μούχλα, λιστέρια, υγρασία, μικροκυστίνη 
και βαρέα μέταλλα (υδράργυρος, μόλυβδος, αρσενικό, κάδμιο). Υπό 
την προϋπόθεση ότι τα αποτελέσματα είναι εντός των προδιαγραφών, 
τα Φύκια αποστέλλονται στο Ηνωμένο Βασίλειο, όπου συσκευάζονται 
σε κάψουλες, τοποθετούνται σε πλαστικές συσκευασίες και 
λαμβάνουν την επισήμανση της Ορθής Βιομηχανικής Πρακτικής 
(GMP). Οι εγκαταστάσεις του Ηνωμένου Βασιλείου διαθέτουν (GMP). Οι εγκαταστάσεις του Ηνωμένου Βασιλείου διαθέτουν 
πιστοποίηση BRC (British Retail Consortium) που εκδίδεται από τον 
Σύνδεσμο Λιανέμπορων της Μ. Βρετανίας και αποτελεί παγκόσμιο 
πρότυπο πιστοποίησης για την ασφάλεια των τροφίμων σε 
περισσότερες από 140 χώρες. Οι Εγκαταστάσεις Επεξεργασίας 
διαθέτουν Πιστοποιητικό Βιολογικής Επεξεργασίας®. Τα Άγρια 
γαλαζοπράσινα φύκια, τα Φύκια από τη Λίμνη Klamath διαθέτουν 
Πιστοποίηση Βιολογικού σύμφωνα με το USDA Standard 7 CFR Part Πιστοποίηση Βιολογικού σύμφωνα με το USDA Standard 7 CFR Part 
205: 100% Βιολογικό Προϊόν.
Πιστοποίηση βιολογικού από τον οργανισμό BDA (Biodynamic 
Association) GB-ORG-06
Η Υπερτροφή* Βιολογικά Φύκια AquaSource διαθέτει Πιστοποιητικό 
Συμμόρφωσης Βιολογικού Προτύπου από τον οργανισμό Biodynamic 
Association, Αρ. Καταχώρησης 826. Επιπλέον, μετά την παραλαβή της 
στις αποθήκες μας, κάθε παρτίδα πρέπει να πληροί διάφορα 
εσωτερικά πρότυπα Διασφάλισης Ποιότητας της AquaSource.
Βιολογικά Φύκια AquaSource ως Υπερτροφή*
Τα φύκια μας αναγνωρίζονται πλέον ως Υπερτροφή*. Αυτό σημαίνει Τα φύκια μας αναγνωρίζονται πλέον ως Υπερτροφή*. Αυτό σημαίνει 
ότι αποτελούν μια εξαιρετικά πλούσια σε θρεπτικά συστατικά, 
αποτελεσματική πηγή τροφής που παρέχει στον οργανισμό σημαντική 
ποσότητα αντιοξειδωτικών, πολυφαινολών, βιταμινών και μετάλλων. 
Εκτός του ότι είναι εξαιρετικά αποτελεσματικές πηγές διατροφής, οι 
Υπερτροφές μπορούν να βοηθήσουν στη φυσική διαδικασία 
αποκατάστασης του σώματος και να βοηθήσουν στην επιμήκυνση 
ενός πιο παραγωγικού τρόπου ζωής.ενός πιο παραγωγικού τρόπου ζωής.

Υπερτροφή* Βιολογικά
Φύκια AquaSource
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